





『薬局』 2015 年 11 月号 「Bz 受容体アゴニスト」 正誤表

平素より小誌『薬局』をご愛顧いただき誠に有り難うございます。

2015 年 11 月号 (Vol 66, No 12) 「Bz 受容体アゴニスト」に以下の誤りがございました。
深くお詫びするとともにここに訂正いたします。





●p22 (p2956), 図 1

- 【誤】  睡眠薬
 抗不安薬
- 【正】  抗不安薬
 睡眠薬

●p22 (p2956), 左段, 下から 4 行目

- 【誤】 2009年に 4.17%に達して以降
- 【正】 2008年に 4.17%に達して以降

●p23 (p2957), 図 2a および図 3a

- 【誤】  精神科・心療内科
 一般診療科
- 【正】  一般診療科
 精神科・心療内科

●p70 (p3004)図 1 および p72 (p3006)図 2

図 1 は図 2, 図 2 は図 1 であり, 本来掲載すべき図が逆となっております。

なお, 本文中の図番号 [p70 (p3004), 右段, 下から 2 行目および p72 (p3006), 左段, 上から 8 行目] に訂正はございません。

2015 年 12 月現在